



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями в Москве и Ростовской области проводятся доследственные проверки по фактам травмирования людей на железной дороге



Следователем Северного следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования пассажирским поездом мужчины 1975 года рождения на железнодорожной станции «Радонеж», переходившего пути в неполюженном месте.

Кроме того, следователями Ростовского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного железнодорожного травмирования грузовым поездом в вечернее время 30 ноября 2022 года



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

мужчины 1989 г.р в районе остановочной площадки «Мартыново».

Следователями проведен осмотр мест происшествий, назначены судебно-медицинские экспертизы, выполняются иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации напоминает о необходимости соблюдения правил безопасного поведения вблизи и на железнодорожных путях.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1745489>